

**RETTIFICA RELATIVA ALL'ELENCO DEGLI INSEGNAMENTI DEL BANDO n 1135
del 27 agosto 2015**

Per un mero errore di trascrizione nel bando n. 1135 del 27/08/2015 sono state riportate delle inesattezze come di seguito indicato:

- L20 Economia applicata è stato indicato il II semestre invece del I semestre;
- LM59 Economia applicata sono stati indicati 6cfu/40ore, invece di 9cfu/60ore
- Dipartimento di riferimento riguardante l'insegnamento di Psicologia delle organizzazioni è stato indicato il Dipartimento Culture e Società invece del Dipartimento di Scienze Psicologiche, Pedagogiche e della Formazione.

Il Responsabile Amministrativo

Cinzia Cusumano